HOLY MOSES

Holy Moses müssen in der internationalen Metal-Szene schon lange nichts mehr beweisen. Ihr facettenreicher Thrash Metal, die charismatische Stimme von Frontfrau Sabina Classen sowie die Mischung aus traditionellen Attitüden und experimenteller Weiterentwicklung haben die Band seit den frühen Achtzigern zu einer festen Größe werden lassen. 
Ihr letztes Album von 2014 Redefined Mayhem ist das Paradebeispiel einer Scheibe, die gekonnt Vergangenheit und Gegenwart miteinander verbindet. „Bei Holy Moses hat es noch nie Standard-Thrash-Songs gegeben und es wird sie auch niemals geben“, erklärt Sabina Classen mit berechtigtem Stolz. „Wir schreiben Songs, die uns selbst gefallen und machen keine Kompromisse an Trends oder Zugeständnisse an falsche Erwartungen. Wir müssen nicht jedem gefallen, wir sind unsere eigene Marke, haben unseren eigenen Sound, dazu gehören krumme Takte, technisch anspruchsvolle Passagen und ungewöhnliche Akkordstrukturen ebenso wie interessante Texte, die sich mit den Schattenseiten der Menschen oder der menschlichen Psyche beschäftigen.“

Dass Holy Moses keinerlei Ermüdungserscheinungen zeigen, liegt an der ausgewogenen Balance aus Gründungsmitgliedern und Musikern, die früher schon in anderen Bands zusammengespielt haben: Sängerin Sabina Classen gibt der Gruppe bereits seit 1981 Stimme und Gesicht, Bassist Thomas Neitsch ist seit 2008 in der Band, Schlagzeuger Gerd Lücking Gitarrist Peter Geltat stießen 2011/2012 zu Holy Moses. In dieser Besetzung ist die Band für die neuen Herausforderungen einer sich permanent weiterentwickelnden Metal-Richtung perfekt aufgestellt. 
„In 2022/2023 definieren wir nun ein weiteres neues Kapitel der Bandgeschichte“, erklärt Sabina Classen und fügt hinzu: „Die Band ist seit mehr als 10 Jahren, als sehr starkes Team zusammenwachsen. Das neue Album, Erscheinungsdatum in 2023, ist gerade im Mix und wird unmissverständlich zeigen, dass Holy Moses weiterhin eine Macht sind. Mehr können wir derzeit noch nicht verraten.“. 2023 wird ein ganz besonderes Jahr für Holy Moses werden, mit einem ausgedehnten und speziellen Live-Programm…
Holy Moses – Line-Up:

Sabina Classen - Vocals

Thomas Neitsch - Bass

Peter Geltat - Guitars

Gerd Lücking - Drums

Holy Moses – Online:

http://www.holymoses.net/ 

https://www.facebook.com/official.holy.moses
https://www.instagram.com/holy.moses.official/ 

Holy Moses – Booking:

Jörg „Schrörg“ Düsedau
schroerg@dragon-productions.com 

https://dragon-productions.eu/
https://www.facebook.com/DragonProductionsOfficial
https://www.instagram.com/dragonproductionsgmbh/ 

